
 

 

_______________________  ROLINO metoda® výuky * Téma: OVOCE * ZDARMA ke stažení na: www.rolino.cz  _______________________ 

Jméno žáka:  Předmět: NJ Obtížnost: C 
Pracovní list  

♦ OVOCE: NJ-01-C-01K = KLÍČ 

Obsah: OVOCE ♦ Aktivní slovní zásoba: ananas, angrešt, banán, broskev, citron ♦ Zaměřeno: z gramatiky na podstatná jména, člen neurčitý 
a člen určitý, ukazovací zájmeno DIESER v sg. a pl., přítomný a minulý čas (préteritum) slovesa SEIN – klad, zápor a otázka 

 

 

 

 

 

 

 

1. diese Ananas  A tento banán 

2. eine Zitrone B ten angrešt 

3. diese Bananen C nějaký ananas 

4. die Pfirsiche D tyto broskve 

5. diese Banane E nějaký citron 

6. die Stachelbeere F tento ananas 

7. eine Ananas G tyto citrony 

8. diese Zitronen H tento angrešt 

9. diese Stachelbeere I tyto banány 

10. diese Pfirsiche J ty broskve 
 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 

         
 

 

 

(2) Bilde die Sätze im Präteritum: 
 
 

GEGENWART PRÄTERITUM 

1. 
Die Zitronen sind 

gelb. 
  

2. 
Ist die Stachelbeere 

rot? 
  

3. 
Die Pfirsiche sind 

nicht schwarz. 
  

4. 
Sind die Bananen 

weiß? 
  

5. 
Die Ananas ist nicht 

blau. 
  

 

(1) Verbinde und ergänze die Tabelle: 
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Jazykové studio ROLINO je akreditováno MŠMT dle zákona č. 563/2004 Sb. 
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